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CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

MANFRINÓPOLIS 
ESTADO DO PARANÁ CNPJ: 02.015.603/0001-92 

Ata nº06/2023 

Ata da 3ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura. 

Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, reuniram-se 
os Vereadores da 7ª Legislatura na sede da Câmara Municipal de Manfrinópolis, localizada na 
Avenida São Cristóvão, s/n, para a realização da terceira sessão ordinária da terceira sessão 
legislativa da 7ª Legislatura presidida pelo senhor presidente vereador Altair Panzera para 
deliberar a seguinte pauta: indicação nº0 10/2023 de autoria dos vereadores Manoel V anderlei 
Lopes, José João Machado Filho, Altair Panzera e Marcos Antônio Francisconi providências 
necessárias para adquirir um distribuidor de adubo para comunidade do São João, indicação 
nº0l 1/2023 de autoria dos vereadores Altair Panzera, Manoel Vanderlei Lopes, José João 
Machado Filho e Marcos Antônio Francisconi providências necessárias no sentido de adquirir 
um caminhão traçado para o município, indicação nº0 12/2023 de autoria dos vereadores Marcos 
Antônio Francisconi, José João Machado Filho, Manoel V anderlei Lopes e Altair Panzera 
instalação de câmeras de segurança no colégio da Comunidade Barra Grande, indicação 
nº0l3/2023 de autoria dos vereadores Marcos Antônio Francisconi, José João Machado Filho, 
Manoel V anderlei Lopes e Altair Panzera de realizar a construção de dois quebra-molas na Rua 
Ernesto Panzera, despacho para as comissões o Projeto de Lei nº009/2023 do executivo 
"Autoriza o Executivo Municipal a conceder incentivo aluguel, de bem imóvel de particulares, à 
empresa AE UNIFORMES LTDA e dá outras providências". segunda votação do Projeto de Lei 
nº007 /2023 do executivo autoriza o Executivo Municipal a firmar termo de concessão de uso de 
equipamentos Públicos como incentivo à geração de emprego e industrialização, com encargos, à 
empresa Sebastião Rodrigues Serviços Ltda, entrega da Moção de Aplauso à coordenadora da 
Após a verificação da presença, constatou-se que se faziam presentes oito vereadores. Ato 
contínuo o senhor presidente declarou aberta a sessão. Em seguida foi realizada uma leitura 
bíblica pelo senhor vereador Luiz Fernando Lopes da Costa, com a vacância do cargo de 
vereador o Presidente da Câmara Municipal de Manfrinópolis - PR, no uso de suas atribuições 
legais e de acordo com o Artigo 21, inciso IV do Regimento Interno desta Câmara Municipal, e 
Artigo 38, inciso V, da Lei Orgânica do Município, deu posse a 2ª Suplente do Partido PSC, 
Claudia Favero, a seguir a vereadora Claudia Favero leu o juramento e assinou o termo de posse, 
a seguir o presidente declarou empossada a vereadora e convidou-a a tomar assento junto aos 
demais vereadores, a seguir o presidente Altair Panzera solicitou ao secretário o vereador Marcos 
Antonio Francisconi que fizesse a leitura das indicações recebidas e logo após o presidente 
solicitou que fossem encaminhadas ao executivo, logo após o presidente Altair Panzera fez a 
leitura da ementa do Projeto de Lei nº009/2023 do Executivo "Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder incentivo aluguel, de bem imóvel de particulares, à empresa AE UNIFORMES L TDA 
e dá outras providências", a seguir o projeto foi despachado para as comissões para que 
elaborem os pareceres nos termos regimentais, logo após o presidente Altair Panzera colocou em 
plenário para segunda votação o Projeto de Lei nº007 /2023 do Executivo Autoriza o Executivo 
Municipal a firmar termo de concessão de uso de equipamentos Públicos como incentivo à 
geração de emprego e industrialização, com encargos, à empresa Sebastião Rodrigues Serviços 
Ltda, sendo aprovado em segunda votação com oito votos favoráveis, logo após o presidente 
Altair Panzera convidou a Coordenadora Marilene Manfrin Romio da ARSS: ASSOCIAÇÃO 
REGIONAL DE SAÚDE DO SUDOESTE- CAPS AD III REGIONAL para receber a Moção de 
aplauso das mãos do vereador Sidney José Thomas. Todo o conteúdo da sessão, os demais 
comentários e o uso da palavra livre estarão disponíveis na íntegra em áudio e vídeo, para livre 
acesso a qualquer vereador ou cidadão que assim desejar. A ata da sessão depois de revisada foi 
lavrada por mim Silvanie Guidini e após aprovada, será assinada pelo senhor presidente, pelos 
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vereadores por mim e todos os assim desejarem, sendo assim encerrou-se a sessão às dezenove 
horas e trinta e nove minutos. 

Ademir da Rosa 

Altair Panzera 

Claudia Favero 

Fernando Gandin 

José João Machado Filho 

Luiz Fernando L. Da Costa 

Manoel Vanderlei Lopes 

Marcos A. Francisconi 

Sidney José Thomas 
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ALTAIR p NZERÁ 

Presidente da Câmara de Vereadores 
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